



В городе Чайковский бывший сотрудник полиции, обвиняемый в превышении должностных полномочий, предстанет перед судом

Следователями следственного отдела по г. Чайковский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника полиции, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, то есть совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан и охраняемых законом интересов общества и государства, если они совершены с применением насилия).

Следствием установлено, в один из дней ноября 2017 года в ночное время на улице города Чайковский сотрудниками полиции был задержан несовершеннолетний с признаками опьянения. С целью принуждения несовершеннолетнего к прохождению медицинского освидетельствования на состояние опьянения один из сотрудников полиции незаконно применил физическую силу в отношении задержанного, причинив ему телесные повреждения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

11 Мая 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1226106>